



Гр. Ткачову Олександрю
foi+request-567-90b167fd@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит від 15.04.2014 р. за моїм дорученням був розглянутий фахівцями управління економіки та інвестицій міської ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», у зв'язку з чим повідомляємо наступне.

Рішенням Горлівської міської ради від 29.07.2011 № VI/13-23 було затверджено проект «Генеральний план м. Горлівка Донецької області. Схема планування території на місцевому рівні в межах територіальної громади Горлівської міської ради»

Генеральний план визначає: потреби в територіях для забудови та іншого використання; доцільність зміни межі міста, пріоритетність забудови та іншого використання території; межі функціональних зон, пріоритетні та допустимі види використання території; планувальну структуру та композицію забудови; загальний стан довкілля, фактори, що його формують, а також містобудівні заходи щодо поліпшення санітарно - гігієнічного та екологічного стану; території, що мають обмеження (природо - охоронні, санітарно - гігієнічні, інженерно - будівельні) їх використання.

Ознайомитись з проектом «Генеральний план м. Горлівка Донецької області. Схема планування території на місцевому рівні в межах територіальної громади Горлівської міської ради» Ви можете на сайті Горлівської міської ради (<http://gorlovka.dn.ua>) у розділі «Генеральний план м.Горлівка».

Також повідомляємо, що рішенням виконкому Горлівської міської ради від 16.10.2013 № 836 було схвалено Концепцію довгострокової Стратегії сталого розвитку м. Горлівка: «Зелене місто» 2014-2020 роки, на підставі якої розробляється Довгострокова стратегія сталого розвитку м. Горлівка: «Зелене місто» 2014-2020 р.р.

Засвідчений документ має мету забезпечити умови для якісного гідного життя мешканців Горлівської громади шляхом становлення на курс сталого розвитку та досягнення балансу економічного зростання, екологічної чистоти та соціального благополуччя.

Основними стратегічними пріоритетами стратегії є:

1. Зелена економіка. Створення основ для переходу міста до низьковуглецевої зеленої економіки.
2. Зелене ресурсоспоживання. Забезпечення ефективного управління ресурсами і відходами, зменшення викидів CO₂, зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферу.
3. Підвищення якості міського середовища та якості життя.
4. Впровадження нових підходів до міського управління.

Більш детально ознайомитись з матеріалами щодо розробки довгострокової Стратегії сталого розвитку м. Горлівка: «Зелене місто» 2014-2020 роки Ви можете на сайті Горлівської міської ради (<http://gorlovka.dn.ua>) у розділі «Стратегія розвитку міста»

З повагою

Міський голова



Є.В.Клеп

Трунов Юрій Вікторович
(0624) 52-08-39